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Sotsiaalsete töökohtade ja majandusliku 

 toimetuleku teemaline lühiküsitlus II 
 
 
 

Küsitlustöö läbiviija: uuringufirma Turu-uuringute AS 
 
Valim: 750 Tallinna elanikeregistrisse kantud inimest vanuses 15 ja enam 
 
Meetod: telefoniküsitlus 
 
Läbiviimise aeg: 4.-14. oktoober 
 
Tööjaotus: Telefoniküsitlus, andmete sisestamine ja töötlus teostati uuringufirma poolt. Keskmiselt tegi telefoniintervjuusid päevas 7 
inimest (mõnel päeval 2-3, mõnel 10-12). Kokku kasutati nõutud arvu intervjuude saamiseks 8144 numbrit. 
 
Käesolev lühikokkuvõte on kirjutatud Linnakantselei poolt.    
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1. Esimesena küsiti, kes peaks respondendi arvates Eestis eelkõige tegelema töötuse vastu võitlemisega. Küsimus loeti ette ning 
pakkuda sai vaid ühe, vastaja arvates kõige olulisema variandi. 66% vastanutest arvas, et seda peaks tegema riik . 14% vastanutest 
arvasid, et seda peaks tegema kohalikud omavalitsused, 1% pakkus Euroopa Liitu, 4% ettevõtjaid, 8% arvas, et need peaks olema 
töötud ise.  
 
Sotsiaaldemograafiliste rühmade lõikes lahknesid arvamused rahvuse  osas – venelastest arvas 77% et tööpuudusega peaks võitlema 
eelkõige riik ning vaid 9% arvas, et seda peaks tegema omavalitsus. Eestlastest seevastu ootaks võitlust tööpuudusega omavalitsuselt 
19% vastanutest ja riigilt 57% vastanutest.  
 

Kes peaks teie arvates Eestis eelkõige tegelema töötuse vastu võitlemisega? 
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2. Järgmisena küsiti respondendilt, kuidas ta suhtub sotsiaalsete töökohtade loomisse Tallinnas. 
Nagu jaanuarikuises küsitluses, nii oli ka oktoobri omas vastajate seisukoht sotsiaalsete töökohtade osas positiivne – 80% vastanutest 
pidas neid vajalikuks ja 18% ebavajalikuks, kusjuures neist täiesti vastu oli vaid 6%. Taaskord ilmnes suhtumises mõningane erinevus 
eestlaste-venelaste vahel. Eestlastest pidas neid töökohti vajalikuks 69% ja venelastest 93%. Kuna hilisemas küsimuses K.11 selgub, et 
venelaste hulgas on tööpuudus mõnevõrra suurem, kui eestlaste hulgas, võib ehk sellega põhjendada ka venelaste mõnevõrra 
soodsamat suhtumist sotsiaalsetesse töökohtadesse. Samuti sõltub suhtumine mõnevõrra sissetulekust – mida madalam on vastaja 
sissetulek, seda soodsam on suhtumine. 
 
Võrreldes jaanuarikuise küsitluse tulemustega on suhtumine sotsiaalsetesse töökohtadesse muutunud mõnevõrra positiivsemaks – 
jaanuaris arvas 74,1% vastanutest, et need töökohad on vajalikud. Kasvanud on just „pigem toetan“ vastuste osakaal (+5%).  
 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade loomisse Tallinnas? 
N=750 
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3. Järgnevalt esitati vastajale küsimus, mida jaanuarikuises küsitluses polnud: Kuidas suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse 
järgmistes valdkondades – kas peate neid väga vajalikuks, pigem vajalikuks, pigem mittevajalikuks, mittevajalikuks? 
Valdkonnad loeti vastajale ette.  
 
Suhtumine loetletud ametikohtadesse jagunes järgmiselt: 
 
1. Puuetega noorte tegevusjuhendaja – 87% vastanutest peab pigem või väga vajalikuks 
2.-3. Pargivahid, kalmistuvahid – võrdselt 79% 
4. Ühistranspordi ja trammiteede koristajad – 75% 
5. Sotsiaalvaldkonna abitöölised linna sotsiaalasutustes – 69% 
6. Sotsiaalhooldustöötaja abi – 67% 
7. Majahoidja abi – 24% 
 
Vastajatele jäeti ka vabalt vastamise võimalus, et nad saaksid ise välja pakkuda, millises sektoris nende arvates võiks veel sotsiaalseid 
töökohti luua. Vastused on esitatud muutmata kujul.  
 

Asotsiaalsete inimeste abistajaid-
järelvaatajad 

Rannaäärsete koristajaid ja lumekoristajaid Linnakoristajad, vanurite ja puuetega inimeste 
abistajad 

Haiglad. Reisisaatjad Lumekoristus (20% ! ) 
Haiglasüsteem, puuetega inimeste 
abistamine. 

Riigi poolt võiks olla organiseeritud rohkem 
korrakaitsjaid. 

Meditsiin 

Heakord linnas Rongide koristajad Metsakoristus 
Invaliidide abistajad Suuremates kaubanduskeskustes 

puuetega ja vanurite abistajad. 
Oleks rohkem vaja haljastustöölisi, kes 
hoolitseks haljastuse eest. 

Kesklinna koristajad. Suurtes poodides inimesed, kes aitaks 
vanematel inimestel kaupu leida. 

Oleks vaja vanadele haigetele inimestele abilisi. 

Koolides aidata. Tallinna kaubanduskeskuste taguste 
koristamine 

Pinkide tegijad-parkidesse. 

Koristama linna Talvel lumekoristusel rohkem abi. Polikliinikutes või haiglates abilised. 
Lastega seotud töökohad. Teede ehitus, metsandus. Posti-politsenikke, kes kontrolliks 

liikluseeskirjade täitmist ja parkimist. 
Linna heakorrastajad. Transporditeeninduses Puuetega inimeste (invaliidid) jaoks abitöötaja 

tähtajaks (2-3 tunniks) 
Linna lähirongides kas turvajana või Turgudel abistajad. Puuetega inimeste ja vanurite abistajad. 
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nõustajana. 
Randade puhastajad. Tänavapuhastus 

Rakendada huviringi lastele, kes 
hulguvad tänavatel. 

Vanurite jaoks abi  nii remondi- kui ka 
aiatöödel. 

 
 
 
4. Järgmisena esitati filterküsimus „Kas kasutate oma põhiliste igapäevaste käikude tegemiseks Tallinnas ühistransporti?“ ning seejärel 
küsiti linnatranspordi igapäevastelt kasutajatelt, mis suunas on nende arvates viimasel ajal muutunud Tallinna ühistranspordi 
puhtus ning kuivõrd suurt abi on reisijatel vastajate arvates olnud reisisaatjatest. 
 
Oma igapäevaste põhiliste käikude tegemiseks kasutab Tallinnas ühistransporti ligikaudu 72% vastanutest ning 28% seda ei tee. Seega 
filtreerus järgmistele küsimustele vastamiseks välja 539 ühistranspordi kasutajat, kelle hulgas on keskmisest enam naisi, eakamaid ja 
madalapalgalisemaid linlasi.  
 
Kui jaanuaris arvas 60% vastanutest, et ühistransport on viimase aasta jooksul muutunud oluliselt või mõnevõrra puhtamaks, siis praegu 
arvab nii 69% vastanutest. Jaanuaris arvas 34%, et olukord on jäänud samaks, nüüd arvab nii 27%.  
 
Kui soo ja vanuse lõikes hinnangud ühistranspordi puhtusele palju ei erine, siis linnaosade lõikes on teatavat erinevust märgata – 
ühistranspordi puhtamaks muutumist on märganud eelkõige Lasnamäe, Kristiine ja Mustamäe elanikud.  
 
Viimasena küsiti, kuivõrd vastaja arvates on olnud ühistranspordiga sõitjatel abi reisisaatjatest. 37% kõigist vastanutest arvab oktoobris, 
et neist on olnud küllaltki või väga suur abi. 42% arvab, et abi pole olnud eriti suur ning 17% arvab, et neist ei ole üldse abi. Jaanuaris 
arvas 36% vastanutest, et reisisaatjatest on olnud abi (mitte eriti suur abi – 38% ja ei ole üldse abi 18,5%). 
 
5. Kõige viimasena esitati mõned majanduslikku toimetulekut puudutavad küsimused.  
 
Esmalt küsisime „Kuidas on teie leibkond viimase paari kuu jooksul tulnud toime kommunaalkulude, sealhulgas küttearvete, 
maksmisega?“ Vastusevariandid loeti ette ning paluti vastajatel valida nende olukorda kõige paremini iseloomustav variant.  
48% kõigist vastanutest väitis, et neil ei ole sellega probleeme 
47% vastas, et on suutnud küll arved ära maksta, kuid on pidanud seetõttu muid kulutusi oluliselt kärpima 
3% on tekkinud kommunaalkulude võlgnevused 
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Venekeelsetel vastajatel on raskused suuremad – kui eestlastest vastab 37%, et on pidanud kommunaalarvete tõttu muid kulutusi 
oluliselt kärpima, siis venelastest vastab nii 59%. 5% venelastest on üldse kommunaalkukude võlgnevused (ka linnaosadest torkavad 
silma Lasnamäe ja Põhja-Tallinn).  
 
Järgenavalt uurisime, kas respondent hetkel käib tööl. Täistöökoht on 43% (jaanuaris 41,8%), osalise ajaga töötab 14% (jaanuaris 
9,2%), sundpuhkusel on 1% (jaanuaris 0,5%), 33% vastanutest on õpilased, pensionärid, invaliidid või lapsega kodus (jaanuaris oli neid 
41,4%) ja töötuid sattus meie valimisse 9% (jaanuaris 7%).  
21% vastanutest peab väga või küllaltki tõenäoliseks, et kaotab lähema 6 kuu jooksul oma töökoha. 69% vastanutest peab seda üsna või 
siis täiesti ebatõenäoliseks. Jällegi on suurem hirm töökohakaotuse ees venelastel – 29% eestlaste 15% vastu. 
 
 
6. Laenud. Kõigepealt esitati filterküsimus: „kas Teie isiklikult või keegi Teie leibkonnast on võtnud eluasemelaenu või muid laene, 
mille jääksuuruseks on käesolevaks hetkeks üle 100 000 krooni?“ Selliseid vastajaid oli 29%. Veidi rohkem on laene meestel ning 
vanuserühmal 30-39 eluaastat (nendest on laen võetud peaaegu pooltel ehk 47%). Üle 60-aastastest on selline laen 12% vastanutest. 
Eestlased ja venelased on laenu võtnud peaaegu võrdselt. Madalama sissetulekuga vastajatel on laenusid vähem.  
 
Järgmisena küsiti, kuidas vastaja on tulnud toime igakuiste laenu tagasimaksete tasumisega. Ligi pooled vastanutest on tulnud 
laenude tagasimaksimega edukalt toime (48%). 42% vastanutest on suutnud laenumaksed ära tasuda aga pidanud seetõttu muid 
kulutusi oluliselt kärpima. 3% seevastu on tekkinud võlgnevused. Nn. raskustega laenumaksjaid on enim just noorte, 15-29 aastaste 
seas, linnaosadest juhib Lasnamäe. Venekeelsete vastajate seas on neid rohkem kui eestlaste seas. Kui eestlastest mainib 32%, et nad 
on laenumaksete tõttu pidanud muid kulutusi oluliselt kärpima, siis venelaste hulgas on selliselt vastajaid 53%.  
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   KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 750 330 420 169 144 117 120 200 105 75 120 53 68 90 209 30 

Kes allnimetatutest peaks Teie arvates Eestis eelkõige tegelema töötuse vastu võitlemisega?                   

kohalikud omavalitsused % 14 13 15 11 12 16 16 16 10 17 19 13 9 18 13 13 

riik % 66 68 65 65 73 71 72 56 70 60 58 72 69 50 74 73 

Euroopa Liit % 1 2 1 3 1 0 2 0 2 1 2 2 0 0 1 0 

ettevõtjad % 4 4 4 2 5 4 2 7 5 1 3 4 4 9 3 7 

töötud ise % 8 6 9 11 4 4 5 11 10 9 8 9 7 10 5 3 

keegi muu (TÄPSUSTA) _____ % 3 5 2 4 4 4 3 3 1 4 8 0 3 6 2 0 

mitte keegi   % 2 2 2 2 1 0 2 5 3 4 2 0 3 4 0 3 

ei oska öelda   % 2 1 2 2 1 0 0 4 0 3 1 0 4 3 1 0 

    KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe   Nõmme Kesklinn Lasnamäe   

  n= 25 15 10 6 6 5 3 5 1 3 9   2 5 5   

Kes allnimetatutest peaks Teie arvates Eestis eelkõige tegelema töötuse vastu võitlemisega? Täpsusta                 

Kohalik omavalitsus, ettevõtjad ja töötud ise 
peaks olema aktiivsemad. % 4 0 10 0 0 0 0 20 0 33 0   0 0 0   

Kõik institutsioonid % 4 7 0 17 0 0 0 0 0 0 11   0 0 0   

Kõik koos % 84 87 80 83 83 100 100 60 100 33 89   100 100 80   

Riik ja kohalikud omavalitsused koos % 4 0 10 0 0 0 0 20 0 33 0   0 0 0   

Töötud kõige vähem ja teised peaksid rohkem % 4 7 0 0 17 0 0 0 0 0 0   0 0 20   

                                    

Kuidas Te suhtute sotsiaalsete töökohtade loomisse Tallinnas?                           

täielikult toetan % 38 38 38 39 40 35 36 38 32 35 30 40 26 33 50 43 

pigem toetan % 42 42 42 43 40 50 35 41 42 43 45 47 43 44 36 47 

pigem olen vastu % 12 11 12 10 9 10 19 12 13 9 16 9 19 11 9 7 

olen täiesti vastu % 6 7 5 5 9 3 8 5 9 11 6 2 10 7 2 0 

ei oska öelda   % 3 2 3 3 1 2 3 5 4 3 3 2 1 4 2 3 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? pargivahid linna suuremates parkides             

väga vajalikuks % 30 28 30 26 31 33 28 31 30 37 30 21 18 29 33 30 

pigem vajalikuks % 49 48 51 46 49 46 50 55 50 45 52 49 53 56 45 50 

pigem mittevajalikuks % 11 14 10 18 11 12 11 6 12 11 12 9 12 7 13 13 

mittevajalikuks % 6 6 5 7 8 3 7 4 5 4 3 8 9 7 7 0 
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ei oska öelda % 4 4 4 3 1 5 5 6 3 3 3 13 9 2 1 7 

   KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu alla 2000 
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ Ei oska öelda  
Keeldub 

vastamast   

  n= 750 414 336 27 149 256 79 46 49 34 67 43 

Kes allnimetatutest peaks Teie arvates Eestis eelkõige tegelema töötuse vastu võitlemisega?               

kohalikud omavalitsused % 14 19 9 4 15 13 10 20 16 24 16 14 

riik % 66 57 77 85 68 68 71 43 63 53 66 63 

Euroopa Liit % 1 1 1 4 1 0 1 2 4 0 1 0 

ettevõtjad % 4 5 3 0 3 5 5 9 4 3 0 7 

töötud ise % 8 9 6 4 8 7 8 17 8 6 7 2 

keegi muu (TÄPSUSTA) _____ % 3 4 2 0 2 4 4 4 0 9 3 5 

mitte keegi   % 2 3 1 4 1 1 0 4 4 3 4 5 

ei oska öelda   % 2 2 1 0 1 2 1 0 0 3 1 5 

    KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu   
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

  12000+ Ei oska öelda  
Keeldub 

vastamast   

  n= 25 18 7   3 10 3 2   3 2 2 

Kes allnimetatutest peaks Teie arvates Eestis eelkõige tegelema töötuse vastu võitlemisega? Täpsusta             

Kohalik omavalitsus, ettevõtjad ja töötud ise 
peaks olema aktiivsemad. % 4 6 0   0 10 0 0   0 0 0 

Kõik institutsioonid % 4 6 0   0 10 0 0   0 0 0 

Kõik koos % 84 78 100   67 70 100 100   100 100 100 

Riik ja kohalikud omavalitsused koos % 4 6 0   0 10 0 0   0 0 0 

Töötud kõige vähem ja teised peaksid rohkem % 4 6 0   33 0 0 0   0 0 0 

                            

Kuidas Te suhtute sotsiaalsete töökohtade loomisse Tallinnas?                     

täielikult toetan % 38 24 55 56 50 38 35 26 31 24 28 33 

pigem toetan % 42 45 38 30 34 44 47 33 49 35 57 37 

pigem olen vastu % 12 18 4 4 13 10 10 24 10 21 10 12 

olen täiesti vastu % 6 9 1 4 1 5 6 15 6 18 3 9 

ei oska öelda   % 3 4 2 7 3 2 1 2 4 3 1 9 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? pargivahid linna suuremates parkides         

väga vajalikuks % 30 26 34 30 42 28 27 33 18 15 27 28 

pigem vajalikuks % 49 52 46 48 39 54 47 48 49 62 54 49 

pigem mittevajalikuks % 11 12 11 7 9 9 16 17 22 15 12 5 
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mittevajalikuks % 6 5 6 11 6 4 6 2 8 6 3 12 

ei oska öelda % 4 5 3 4 4 4 4 0 2 3 4 7 

   KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 750 330 420 169 144 117 120 200 105 75 120 53 68 90 209 30 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? kalmistuvahid kalmistutel               

väga vajalikuks % 36 32 39 29 31 40 40 39 37 44 36 26 34 32 36 37 

pigem vajalikuks % 43 45 42 44 43 43 41 46 43 36 49 49 35 49 44 33 

pigem mittevajalikuks % 11 12 10 16 13 9 7 8 12 12 8 9 9 11 10 23 

mittevajalikuks % 6 8 4 8 7 5 5 4 4 5 3 8 10 7 6 0 

ei oska öelda % 5 5 5 4 6 3 8 4 4 3 3 8 12 1 4 7 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? sotsiaalvaldkonna abitöölised linna sotsiaalasutustes         

väga vajalikuks % 28 27 29 28 32 33 31 20 30 23 28 25 18 30 33 23 

pigem vajalikuks % 41 45 38 41 44 39 42 40 45 40 34 45 37 40 43 50 

pigem mittevajalikuks % 9 10 9 14 6 9 8 9 7 4 9 13 13 8 11 10 

mittevajalikuks % 5 4 5 7 6 3 5 4 4 7 7 4 7 4 3 7 

ei oska öelda % 17 14 19 11 11 15 15 29 14 27 23 13 25 18 10 10 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? sotsiaalhooldustöötaja abi               

väga vajalikuks % 31 28 34 28 34 38 28 30 34 29 30 30 29 28 34 27 

pigem vajalikuks % 36 38 34 38 36 31 38 35 39 35 30 45 35 33 36 37 

pigem mittevajalikuks % 12 15 9 18 12 13 7 9 12 5 15 11 9 10 13 17 

mittevajalikuks % 8 6 9 7 9 6 7 9 5 11 11 2 10 8 8 3 

ei oska öelda % 14 13 14 8 9 13 21 18 10 20 14 11 16 21 10 17 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? puuetega noorte tegevusjuhendaja             

väga vajalikuks % 52 50 53 54 51 56 47 51 56 52 49 43 50 44 59 37 

pigem vajalikuks % 35 36 35 33 38 30 37 38 33 36 31 43 43 40 32 37 

pigem mittevajalikuks % 5 6 4 8 2 5 8 4 4 4 8 6 1 7 4 13 

mittevajalikuks % 3 1 4 3 3 2 3 2 3 1 5 0 1 4 2 3 

ei oska öelda % 5 6 4 2 5 7 5 7 4 7 7 8 4 4 3 10 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? majahoidja abi                   

väga vajalikuks % 5 5 5 5 6 7 3 6 1 5 5 9 6 8 6 0 

pigem vajalikuks % 19 19 19 24 17 21 18 16 15 16 18 17 10 28 21 20 

pigem mittevajalikuks % 17 17 17 20 19 15 21 13 15 17 19 17 18 13 16 33 

mittevajalikuks % 51 51 51 47 53 50 49 55 60 51 48 47 62 43 51 40 

ei oska öelda % 8 7 9 5 6 8 10 12 9 11 11 9 4 8 6 7 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? ühistranspordi ja trammiteede koristajad           

väga vajalikuks % 32 29 34 29 37 36 25 32 31 27 31 32 35 29 34 27 
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pigem vajalikuks % 43 47 40 48 43 42 45 39 39 51 38 42 43 34 49 43 

pigem mittevajalikuks % 13 12 13 14 13 9 14 13 13 8 16 13 10 17 9 23 

mittevajalikuks % 7 6 7 7 6 6 8 8 8 7 7 6 6 12 5 0 

ei oska öelda % 6 6 6 2 2 8 8 10 9 8 8 8 6 8 2 7 

   KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu alla 2000 
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ Ei oska öelda  
Keeldub 

vastamast   

  n= 750 414 336 27 149 256 79 46 49 34 67 43 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? kalmistuvahid kalmistutel           

väga vajalikuks % 36 33 39 56 44 39 30 26 24 15 31 30 

pigem vajalikuks % 43 46 41 33 41 45 39 48 49 50 48 35 

pigem mittevajalikuks % 11 12 10 11 9 7 13 22 18 15 10 12 

mittevajalikuks % 6 6 6 0 3 5 11 2 4 12 6 9 

ei oska öelda % 5 4 5 0 3 4 6 2 4 9 4 14 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? sotsiaalvaldkonna abitöölised linna sotsiaalasutustes     

väga vajalikuks % 28 22 35 44 32 26 33 30 20 9 31 21 

pigem vajalikuks % 41 42 40 30 40 43 43 39 51 47 33 40 

pigem mittevajalikuks % 9 9 10 4 11 7 10 9 12 15 10 9 

mittevajalikuks % 5 5 4 4 4 4 5 9 4 6 7 7 

ei oska öelda % 17 22 11 19 13 20 9 13 12 24 18 23 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? sotsiaalhooldustöötaja abi           

väga vajalikuks % 31 29 34 52 35 28 30 50 22 18 28 33 

pigem vajalikuks % 36 39 31 15 35 39 42 33 39 29 36 23 

pigem mittevajalikuks % 12 10 14 7 13 11 11 4 20 21 9 12 

mittevajalikuks % 8 6 10 7 5 9 9 7 6 3 9 12 

ei oska öelda % 14 15 12 19 12 13 8 7 12 29 18 21 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? puuetega noorte tegevusjuhendaja         

väga vajalikuks % 52 48 57 56 60 53 58 50 45 35 45 37 

pigem vajalikuks % 35 38 32 37 30 34 32 43 37 41 39 44 

pigem mittevajalikuks % 5 7 4 4 4 4 4 2 14 12 9 0 

mittevajalikuks % 3 3 3 0 1 4 5 0 4 3 1 2 

ei oska öelda % 5 5 6 4 5 5 1 4 0 9 6 16 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? majahoidja abi             

väga vajalikuks % 5 4 7 7 5 6 6 2 6 0 3 9 

pigem vajalikuks % 19 19 18 22 26 16 18 24 10 18 18 16 

pigem mittevajalikuks % 17 19 14 15 15 17 13 28 27 26 15 7 

mittevajalikuks % 51 48 55 52 48 53 54 37 55 47 55 49 

ei oska öelda % 8 10 5 4 6 8 9 9 2 9 9 19 
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Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? ühistranspordi ja trammiteede koristajad       

väga vajalikuks % 32 24 41 48 37 32 32 33 24 24 27 21 

pigem vajalikuks % 43 43 44 33 44 44 44 28 49 35 42 56 

pigem mittevajalikuks % 13 16 8 11 11 10 15 24 14 18 13 7 

mittevajalikuks % 7 9 4 7 3 6 4 11 10 15 9 7 

ei oska öelda % 6 8 4 0 5 7 5 4 2 9 9 9 

   KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 54 16 38 7 11 13 6 17 10 7 8 4 8 12 4 1 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades?                       

väga vajalikuks % 61 56 63 71 45 54 33 82 40 71 50 50 100 58 75 0 

pigem vajalikuks % 35 44 32 29 55 38 50 18 60 29 38 25 0 42 25 100 

mittevajalikuks % 4 0 5 0 0 8 17 0 0 0 13 25 0 0 0 0 

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? kusagil mujal? Palun nimetage             

Asotsiaalsete inimeste abistajaid-järelvaatajad % 2 6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 25 0 0 0 0 

Haiglad. % 2 0 3 0 9 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 

Haiglasüsteem, puuetega inimeste abistamine. % 2 0 3 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0 8 0 0 

Heakord linnas % 2 0 3 0 0 0 0 6 10 0 0 0 0 0 0 0 

Invaliidide abistajad % 2 6 0 0 9 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 

Kesklinna koristajad. % 2 6 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 0 

Koolides aidata. % 2 0 3 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 

Koristama linna % 4 6 3 0 0 8 0 6 10 0 0 0 0 8 0 0 

Lastega seotud töökohad. % 2 0 3 0 0 0 0 6 0 0 0 0 13 0 0 0 

Linna heakorrastajad. % 2 0 3 0 0 8 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 

Linna lähirongides kas turvajana või nõustajana. % 2 6 0 0 0 8 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 

Linnakoristajad, vanurite ja puuetega inimeste 
abistajad % 2 0 3 0 0 0 0 6 0 0 13 0 0 0 0 0 

Lumekoristus. % 20 13 24 14 18 0 33 35 10 29 13 0 38 33 0 0 

Meditsiin % 2 0 3 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 

Metsakoristus % 2 6 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 

Oleks rohkem vaja haljastustöölisi, kes hoolitseks 
haljastuse eest. % 2 0 3 0 9 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 

Oleks vaja vanadele haigetele inimestele abilisi. % 2 0 3 0 0 0 0 6 0 0 0 0 13 0 0 0 

Pinkide tegijad-parkidesse. % 2 6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 13 0 0 0 

Polikliinikutes või haiglates abilised. % 2 0 3 0 0 8 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 
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Posti-politsenikke, kes kontrolliks liikluseeskirjade 
töötmist ja parkimist. % 2 6 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 0 

Puuetega inimeste (invaliidid) jaoks abitöötaja 
tähtajaks (2-3 tunniks) % 2 0 3 0 0 8 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 

Puuetega inimeste ja vanurite abistajad. % 2 0 3 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 

Rakendada  huviringi lastele, kes hulguvad 
tänavatel. % 2 0 3 0 9 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 

Randade puhastajad. % 2 6 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 0 

   KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu   
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ Ei oska öelda    

  n= 54 37 17   10 25 2 2 6 6 3   

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades?                 

väga vajalikuks % 61 62 59   50 72 50 0 67 50 67   

pigem vajalikuks % 35 32 41   40 28 50 100 33 33 33   

mittevajalikuks % 4 5 0   10 0 0 0 0 17 0   

Kuidas te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolusse järgmistes valdkondades? kusagil mujal? Palun nimetage         

Asotsiaalsete inimeste abistajaid-järelvaatajad % 2 3 0   0 0 0 50 0 0 0   

Haiglad. % 2 0 6   0 0 0 0 0 0 33   

Haiglasüsteem, puuetega inimeste abistamine. % 2 3 0   10 0 0 0 0 0 0   

Heakord linnas % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Invaliidide abistajad % 2 0 6   0 4 0 0 0 0 0   

Kesklinna koristajad. % 2 0 6   0 0 0 0 0 0 33   

Koolides aidata. % 2 0 6   0 4 0 0 0 0 0   

Koristama linna % 4 5 0   0 4 0 0 17 0 0   

Lastega seotud töökohad. % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Linna heakorrastajad. % 2 3 0   0 0 0 0 17 0 0   

Linna lähirongides kas turvajana või nõustajana. % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Linnakoristajad, vanurite ja puuetega inimeste 
abistajad % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Lumekoristus. % 20 27 6   10 28 0 0 17 33 0   

Meditsiin % 2 3 0   10 0 0 0 0 0 0   

Metsakoristus % 2 0 6   0 0 50 0 0 0 0   

Oleks rohkem vaja haljastustöölisi, kes 
hoolitseks haljastuse eest. % 2 3 0   10 0 0 0 0 0 0   

Oleks vaja vanadele haigetele inimestele abilisi. % 2 0 6   0 4 0 0 0 0 0   

Pinkide tegijad-parkidesse. % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   
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Polikliinikutes või haiglates abilised. % 2 3 0   10 0 0 0 0 0 0   

Posti-politsenikke, kes kontrolliks 
liikluseeskirjade töötmist ja parkimist. % 2 0 6   0 0 50 0 0 0 0   

Puuetega inimeste (invaliidid) jaoks abitöötaja 
tähtajaks (2-3 tunniks) % 2 0 6   0 0 0 0 0 0 33   

Puuetega inimeste ja vanurite abistajad. % 2 3 0   0 0 0 50 0 0 0   

Rakendada  huviringi lastele, kes hulguvad 
tänavatel. % 2 0 6   0 0 0 0 0 17 0   

Randade puhastajad. % 2 0 6   10 0 0 0 0 0 0   

   KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 54 16 38 7 11 13 6 17 10 7 8 4 8 12 4 1 

Rannaäärsete koristajaid ja lumekoristajaid % 2 0 3 0 0 0 17 0 10 0 0 0 0 0 0 0 

Reisisaatjad % 4 0 5 0 0 8 17 0 0 0 13 25 0 0 0 0 

Riigi poolt võiks olla organiseeritud rohkem 
korrakaitsjaid. % 2 0 3 0 0 0 17 0 0 0 13 0 0 0 0 0 

Rongide koristajad % 2 6 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 0 

Suuremates kaubanduskeskustes puuetega ja 
vanurite abistajad. % 2 0 3 0 0 0 0 6 0 0 0 25 0 0 0 0 

Suurtes poodides inimesed, kes aitaks 
vanematel inimestel kaupu leida. % 2 0 3 14 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 

Tallinna kaubanduskeskuste taguste 
koristamine % 2 6 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 

Talvel lumekoristusel rohkem abi. % 2 0 3 0 9 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 

Teede ehitus, metsandus. % 2 0 3 14 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 

Transporditeeninduses % 4 6 3 14 0 0 0 6 0 0 0 0 13 8 0 0 

Turgudel abistajad. % 2 6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 25 0 0 0 0 

Tänavapuhastus % 9 6 11 0 18 23 0 0 30 29 0 0 0 0 0 0 

Vanurite jaoks abi  nii remondi- kui ka aiatöödel. % 2 0 3 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 8 0 0 

                                    

Kas Te kasutate oma põhiliste igapäevaste käikude tegemiseks Tallinnas ühistransporti?                     

jah % 72 63 79 73 56 73 65 86 73 71 73 75 84 67 67 80 

ei % 28 37 21 27 44 27 35 15 27 29 28 25 16 33 33 20 
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   KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu   
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ Ei oska öelda    

  n= 54 37 17   10 25 2 2 6 6 3   

Rannaäärsete koristajaid ja lumekoristajaid % 2 3 0   0 0 0 0 17 0 0   

Reisisaatjad % 4 5 0   10 0 0 0 0 17 0   

Riigi poolt võiks olla organiseeritud rohkem 
korrakaitsjaid. % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Rongide koristajad % 2 0 6   0 4 0 0 0 0 0   

Suuremates kaubanduskeskustes puuetega ja 
vanurite abistajad. % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Suurtes poodides inimesed, kes aitaks 
vanematel inimestel kaupu leida. % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Tallinna kaubanduskeskuste taguste koristamine % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Talvel lumekoristusel rohkem abi. % 2 3 0   0 4 0 0 0 0 0   

Teede ehitus, metsandus. % 2 3 0   0 0 0 0 0 17 0   

Transporditeeninduses % 4 3 6   10 4 0 0 0 0 0   

Turgudel abistajad. % 2 0 6   10 0 0 0 0 0 0   

Tänavapuhastus % 9 8 12   10 4 0 0 33 17 0   

Vanurite jaoks abi  nii remondi- kui ka aiatöödel. % 2 0 6   0 4 0 0 0 0 0   

                            

Kas Te kasutate oma põhiliste igapäevaste käikude tegemiseks Tallinnas ühistransporti?               

jah % 72 72 72 67 81 81 67 57 55 47 66 63 

ei % 28 28 28 33 19 19 33 43 45 53 34 37 
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   KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 
15-
29 

30-
39 

40-
49 

50-
59 

60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 539 209 330 124 81 85 78 171 77 53 87 40 57 60 141 24 

Kas Teie arvates on Tallinna ühistransport muutunud viimase aasta jooksul ...?                       

oluliselt puhtamaks % 23 26 22 20 23 25 23 25 22 21 22 30 11 23 30 17 

mõnevõrra puhtamaks % 46 42 49 47 44 48 46 45 42 45 53 48 39 40 50 46 

on jäänud samasuguseks % 27 29 25 30 26 26 26 26 31 28 23 18 42 33 18 33 

mõnevõrra ebapuhtamaks % 3 2 3 2 4 1 4 2 1 2 2 3 9 2 1 4 

oluliselt ebapuhtamaks % 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 

ei oska öelda   % 1 1 1 1 1 0 1 1 3 4 0 3 0 0 0 0 

Kuivõrd suurt abi on Teie arvates ühistranspordiga sõitjatel reisisaatjatest?                         

väga suurt % 7 8 7 5 9 6 6 10 5 4 7 10 5 12 9 4 

küllaltki suurt % 30 30 30 31 37 33 29 25 32 26 29 33 21 30 34 29 

mitte eriti suurt % 42 43 42 44 36 36 40 48 39 51 37 45 49 48 36 50 

ei ole üldse abi % 17 14 19 16 15 22 21 15 18 15 26 10 23 8 16 17 

ei oska öelda   % 3 5 2 5 4 2 4 2 5 4 1 3 2 2 5 0 

                                    

                                    

    KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 
15-
29 

30-
39 

40-
49 

50-
59 

60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 750 330 420 169 144 117 120 200 105 75 120 53 68 90 209 30 

Kuidas on Teie leibkond viimase paari kuu jooksul tulnud toime kommunaalkulude, sealhulgas küttearvete, maksmisega? LUGEGE ETTE         

arvete maksmine ei ole üldiselt valmistanud probleeme % 48 44 51 41 45 49 44 57 50 47 51 47 54 57 38 57 
oleme suutnud arved ära maksta aga oleme pidanud seetõttu muid kulutusi oluliselt 
kärpima % 47 50 44 53 50 44 52 39 43 52 46 47 38 38 56 40 

meil on tekkinud kommunaalkulude võlgnevused % 3 4 3 4 3 5 3 2 5 1 2 0 3 3 5 3 

ei oska öelda   % 2 2 2 2 1 2 1 4 2 0 2 6 4 2 2 0 

Kas Te praegu töötate?                                   

Jah, täiskohaga % 43 48 38 37 64 60 60 12 49 44 45 38 41 36 41 57 

Jah, osalise tööajaga % 14 17 12 19 13 17 14 9 10 15 13 15 4 12 22 7 

Olen sundpuhkusel % 1 0 2 1 2 1 1 1 2 0 1 2 0 1 1 0 

Olen õpilane, pensionär, invaliid, lapsega kodus  ? % 33 22 41 28 10 9 13 78 30 36 29 34 54 44 22 30 

Olen töötu % 9 13 7 14 10 13 12 1 10 5 13 11 0 7 13 7 
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   KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu 
alla 

2000 
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ 
Ei oska 
öelda   

Keeldub 
vastamast   

  n= 539 298 241 18 120 208 53 26 27 16 44 27 

Kas Teie arvates on Tallinna ühistransport muutunud viimase aasta jooksul ...?                 

oluliselt puhtamaks % 23 14 34 50 28 25 21 23 15 0 11 19 

mõnevõrra puhtamaks % 46 47 44 33 52 47 47 38 48 25 50 33 

on jäänud samasuguseks % 27 34 18 11 18 25 30 35 33 69 32 37 

mõnevõrra ebapuhtamaks % 3 3 2 6 2 2 2 4 0 0 7 7 

oluliselt ebapuhtamaks % 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

ei oska öelda   % 1 1 1 0 1 0 0 0 4 6 0 4 

Kuivõrd suurt abi on Teie arvates ühistranspordiga sõitjatel reisisaatjatest?                   

väga suurt % 7 4 12 17 9 7 6 12 4 0 9 0 

küllaltki suurt % 30 25 36 22 35 32 30 15 26 13 27 33 

mitte eriti suurt % 42 46 38 39 38 46 42 46 44 38 41 37 

ei ole üldse abi % 17 22 11 17 16 13 23 27 22 50 18 15 

ei oska öelda   % 3 3 4 6 3 3 0 0 4 0 5 15 

                            

                            

    KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu 
alla 

2000 
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ 
Ei oska 
öelda   

Keeldub 
vastamast   

  n= 750 414 336 27 149 256 79 46 49 34 67 43 

Kuidas on Teie leibkond viimase paari kuu jooksul tulnud toime kommunaalkulude, sealhulgas küttearvete, maksmisega? LUGEGE ETTE     

arvete maksmine ei ole üldiselt valmistanud probleeme % 48 58 35 4 32 43 53 70 80 85 49 53 
oleme suutnud arved ära maksta aga oleme pidanud seetõttu muid kulutusi oluliselt 
kärpima % 47 37 59 78 62 52 44 30 18 15 40 33 

meil on tekkinud kommunaalkulude võlgnevused % 3 2 5 19 3 3 3 0 2 0 3 2 

ei oska öelda   % 2 2 2 0 2 1 0 0 0 0 7 12 

Kas Te praegu töötate?                           

Jah, täiskohaga % 43 44 41 19 35 30 58 78 78 71 31 49 

Jah, osalise tööajaga % 14 13 16 22 27 10 11 9 10 18 10 9 

Olen sundpuhkusel % 1 1 1 7 0 0 3 2 0 0 1 2 

Olen õpilane, pensionär, invaliid, lapsega kodus  ? % 33 37 27 7 27 53 23 9 12 6 39 26 

Olen töötu % 9 5 15 44 11 6 5 2 0 6 18 14 
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   KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 435 216 219 97 114 91 90 43 63 44 70 29 31 44 135 19 

Kuivõrd tõenäoliseks Te peate, et kaotate lähema 6 kuu jooksul oma töökoha? LUGEGE ETTE                     

Väga tõenäoliseks % 6 7 5 7 3 8 6 7 2 0 4 14 6 5 8 11 

  Küllaltki tõenäoliseks % 15 19 12 14 20 18 12 5 17 16 16 7 16 5 19 11 

  Üsna ebatõenäoliseks % 33 31 34 38 32 24 39 28 35 30 29 28 42 36 32 42 

  Täiesti ebatõenäoliseks % 36 31 40 34 32 38 33 49 33 52 44 24 23 36 34 21 

  Ei oska öelda   % 11 12 9 6 13 12 10 12 13 2 7 28 13 18 7 16 

                                    

    KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 750 330 420 169 144 117 120 200 105 75 120 53 68 90 209 30 

Kas Teie isiklikult või keegi Teie leibkonnast on võtnud eluasemelaenu või muid laene, mille jääksuurus on käesolevaks hetkeks üle 100 000 krooni?       

Jah % 29 34 26 33 47 34 27 12 30 29 30 17 22 18 37 40 

Ei % 71 66 74 67 53 66 73 88 70 71 70 83 78 82 63 60 

                                    

    KÕIK Sugu Vanus Linnajagu 

      mees naine 15-29 30-39 40-49 50-59 60+ 
Põhja-
Tallinn 

Haabersti Mustamäe Kristiine Nõmme Kesklinn Lasnamäe Pirita 

  n= 220 111 109 56 68 40 32 24 32 22 36 9 15 16 78 12 

Kuidas Te olete tulnud toime igakuiste laenu tagasimaksete tasumisega?                         

laenu tagasimaksete tasumine ei ole üldiselt 
valmistanud probleeme % 48 43 52 36 51 40 66 54 47 50 53 56 53 75 38 42 
oleme suutnud laenumaksed ära tasuda aga 
oleme pidanud seetõttu muid kulutusi oluliselt 
kärpima % 42 46 39 59 43 43 22 29 41 45 33 11 40 13 55 50 

meil on tekkinud laenu tagasimaksete 
võlgnevused % 3 5 1 4 3 5 0 0 0 0 8 0 0 0 4 0 

ei oska öelda   % 7 6 8 2 3 13 13 17 13 5 6 33 7 13 3 8 
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   KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu alla 2000 
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ Ei oska öelda  
Keeldub 

vastamast   

  n= 435 239 196 13 92 104 57 41 43 30 29 26 

Kuivõrd tõenäoliseks Te peate, et kaotate lähema 6 kuu jooksul oma töökoha? LUGEGE ETTE               

Väga tõenäoliseks % 6 3 10 15 10 6 2 5 5 0 3 8 

  Küllaltki tõenäoliseks % 15 12 19 38 22 19 14 7 9 3 17 0 

  Üsna ebatõenäoliseks % 33 32 34 8 34 42 35 17 33 27 28 38 

  Täiesti ebatõenäoliseks % 36 41 29 31 26 25 35 54 49 67 34 31 

  Ei oska öelda   % 11 13 8 8 9 8 14 17 5 3 17 23 

                            

    KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu alla 2000 
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ Ei oska öelda  
Keeldub 

vastamast   

  n= 750 414 336 27 149 256 79 46 49 34 67 43 

Kas Teie isiklikult või keegi Teie leibkonnast on võtnud eluasemelaenu või muid laene, mille jääksuurus on käesolevaks hetkeks üle 100 000 krooni?   

Jah % 29 27 32 33 31 21 41 41 37 56 19 26 

Ei % 71 73 68 67 69 79 59 59 63 44 81 74 

                            

    KÕIK Rahvus Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? 

      eestlane  muu alla 2000 
2001-
4000 

4001-
6000 

6001-
8000 

8001-
10000 

10001-
12000 

12000+ Ei oska öelda  
Keeldub 

vastamast   

  n= 220 112 108 9 46 53 32 19 18 19 13 11 

Kuidas Te olete tulnud toime igakuiste laenu tagasimaksete tasumisega?                   

laenu tagasimaksete tasumine ei ole üldiselt 
valmistanud probleeme % 48 59 36 0 26 42 63 58 56 89 54 55 
oleme suutnud laenumaksed ära tasuda aga 
oleme pidanud seetõttu muid kulutusi oluliselt 
kärpima % 42 32 53 89 70 51 25 21 28 11 31 27 

meil on tekkinud laenu tagasimaksete 
võlgnevused % 3 1 5 11 2 4 3 0 6 0 0 0 
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ei oska öelda   % 7 8 6 0 2 4 9 21 11 0 15 18 

 

 

ANKEET 

 

Tere, minu nimi on ……….. ja ma helistan Teile uuringufirmast ………………………...  
 
KÜSITLEJALE: VASTATA SAAVAD KÕIK TALLINLASED, KA MITTEKODANIKUD.  
VASTAMINE VÕTAB AEGA UMBES 10 MINUTIT. 
 
1. MÄRGI VASTAJA SUGU 

1. mees 
2. naine 

 
2. Kui vana te olete? MÄRGI VANUS AASTATES _________ 
 
3. Millises linnaosas elate? 

1. Haabersti 
2. Kesklinn 
3. Kristiine 
4. Lasnamäe 
5. Mustamäe 
6. Nõmme 
7. Pirita 
8. Põhja-Tallinn 

 
4. Kes allnimetatutest peaks Teie arvates Eestis eelkõige tegelema töötuse vastu võitlemisega? LUGEGE ETTE. AINULT ÜKS VASTUS  
 1. kohalikud omavalitsused 
 2. riik 
 3. Euroopa Liit 
 4. ettevõtjad 
 5. töötud ise 
 6. keegi muu (TÄPSUSTA) ________________________ 
 7. mitte keegi (ÄRA LOE ETTE) 
 8. ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 
 
5. Kuidas Te suhtute sotsiaalsete töökohtade loomisse Tallinnas? (Vajadusel täpsustada, et sotsiaalsed töökohad on Tallinna linna poolt loodud ajutised töökohad töötutele) 

1. täielikult toetan  
2. pigem toetan 
3. pigem olen vastu 
4. olen täiesti vastu 
5. ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 

 
6. Kui te suhtute sotsiaalsete töökohtade olemasolu järgmistes valdkondades? (kas peate väga vajalikuks, pigem vajalikuks, pigem mittevajalikuks, mittevajalikuks, EOÖ) 
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 1. pargivahid linna suuremates parkides 
 2. kalmistuvahid kalmistutel 
 3. sotsiaalvaldkonna abitöölised linna sotsiaalasutustes 
 4. sotsiaalhooldustöötaja abi 
 5. puuetega noorte tegevusjuhendaja abi  
 6. majahoidja abi 
 7. ühistranspordi ja trammiteede koristajad 
 8. kusagil mujal? Palun nimetage ............................................................................................................ 
  
 
7. Kas Te kasutate oma põhiliste igapäevaste käikude tegemiseks Tallinnas ühistransporti? 
 1. jah 
 2. ei  � LIIGU EDASI K10 
 
8. Kas Teie arvates on Tallinna ühistransport muutunud viimase aasta jooksul ...? LUGEGE ETTE  

1. oluliselt puhtamaks 
2. mõnevõrra puhtamaks 
3. on jäänud samasuguseks 
4. mõnevõrra ebapuhtamaks 
5. oluliselt ebapuhtamaks 
6. ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 

 
9. Kuivõrd suurt abi on Teie arvates ühistranspordiga sõitjatel reisisaatjatest? LUGEGE ETTE  

1. väga suurt  
2. küllaltki suurt 
3. mitte eriti suurt 
4. ei ole üldse abi 
5. ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 

 
10. Kuidas on Teie leibkond viimase paari kuu jooksul tulnud toime kommunaalkulude, sealhulgas küttearvete, maksmisega? LUGEGE ETTE 

 
1. arvete maksmine ei ole üldiselt valmistanud probleeme 
2. oleme suutnud arved ära maksta aga oleme pidanud seetõttu muid kulutusi oluliselt  
kärpima 
3. meil on tekkinud kommunaalkulude võlgnevused 
4. ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 

 
11. Kas Te praegu töötate? 

1. Jah, täiskohaga 
2. Jah, osalise tööajaga 
3. Olen sundpuhkusel 
3. Olen õpilane, pensionär, invaliid, lapsega kodus  � LIIGU EDASI K13 
4. Olen töötu       � LIIGU EDASI K13 
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12. Kuivõrd tõenäoliseks Te peate, et kaotate lähema 6 kuu jooksul oma töökoha? LUGEGE ETTE 
 1. Väga tõenäoliseks 
 2. Küllaltki tõenäoliseks 
 3. Üsna ebatõenäoliseks 
 4. Täiesti ebatõenäoliseks 
 5. Ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 
 
13. Kas Teie isiklikult või keegi Teie leibkonnast on võtnud eluasemelaenu või muid laene, mille jääksuurus on käesolevaks hetkeks üle 100 000 krooni? 

1. Jah 
2. Ei  � LIIGU EDASI K15 

 
14. Kuidas Te olete tulnud toime igakuiste laenu tagasimaksete tasumisega?  

1. laenu tagasimaksete tasumine ei ole üldiselt valmistanud probleeme 
2. oleme suutnud laenumaksed ära tasuda aga oleme pidanud seetõttu muid kulutusi oluliselt  
kärpima 
3. meil on tekkinud laenu tagasimaksete võlgnevused 
4. ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 

 
15. Mis rahvusest te olete? 
 

1. eestlane 
2. venelane 
3. muu 

 
16. Kui suur on Teie pere keskmine sissetulek ühe liikme kohta kuus? Liitke kõikide pereliikmete neto-tulud ja jagage pereliikmete arvuga. 
 

1. alla 2000 
2. 2001-4000 
3. 4001-6000 
4.   6001-8000 
5.   8001-10000 
6.   10001-12000 
7.  12000+ 
8. Ei oska öelda (ÄRA LOE ETTE) 
9. Keeldub vastamast (ÄRA LOE ETTE) 

 

 


